



Winter Hockey Games 2024:

Pražská Letná přivítá také týmy z německé hokejové ligy

Na prosincových Winter Hockey Games 2024 si zahrají také kluby z německé Deutsche Eishockey League, když se v pátek 6. prosince na Letné představí Grizzlys Wolfsburg a EHC Red Bull Mnichov. Pořadatelé tak zkompletovali čtyřdenní program plný skvělé hokejové podívané, která odstartuje 5. prosince univerzitním derby mezi Českem a Slovenskem.

„Jsme moc rádi, že se nám povedlo úspěšně dotáhnout jednání se zástupci z nejvyšší německé hokejové ligy a kluby z Wolfsburgu a Mnichova ještě ztraktivní už tak nabitý program Winter Hockey Games,“ říká Martin Loukota, ředitel Asociace profesionálních klubů ledního hokeje.

Na letenské pláni se v pátek 6. prosince vedle zmíněného zápasu německé ligy uskuteční rovněž utkání české Tipsport extraligy mezi HC Škoda Plzeň a Baner Motor České Budějovice. O den později se pak o body do tabulky Tipsport extraligy utkají HC Sparta Praha a HC Kometa Brno. Před soubojem pražského a plzeňského klubu se divákům představí ještě HC Slovan Bratislava a HC Košice ze slovenské Tipos extraligy.

S ohledem na nově potvrzenou účast německých týmů se změň dočkal avizovaný páteční a nedělní program. Menší změňou prošel program na neděli. *„Původně plánovaný páteční zápas mezi týmy HC Slavia Praha a VHK Robe Vsetín přesouváme na neděli před utkání hokejových legend. Věříme, že si fanoušci celý hokejový i doprovodný program maximálně vychutnají a na tribunách pro 16 000 diváků vytvoří pořádný hokejový kotel,“* říká Andrea Barsóny z pořádající agentury Eniva.

Veškeré dění z letenské ledové plochy bude divákům u televizních obrazovek přenášet mediální partner Winter Hockey Games 2024 O2 TV Sport.

Prodej vstupenek na mimořádný hokejový víkend v Praze probíhá prostřednictvím společnosti Ticketportal www.ticketportal.cz. Ceny vstupenek se pohybují od 390 do 1990 Kč dle kategorie (stání – sezení) a jednotlivých zápasů.



Pokud si fanoušci zakoupili vstupenky na přesunutý zápas mezi HC Slavia Praha a VHK Robe Vsetín, automaticky se převádí na neděli. V případě, že budou chtít své vstupenky vrátit, pořadatelé doporučují se obrátit přímo na společnost Ticketportal.

Program Winter Hockey Games 2024 v Praze

Čtvrtek 5. prosince: zápas univerzitního hokeje Česko – Slovensko

Pátek 6. prosince: zápas Deutsche Eishockey Ligy Grizzlys Wolfsburg vs. EHC Red Bull München, utkání české Tipsport extraligy HC Škoda Plzeň – Baner Motor Č. Budějovice

Sobota 7. prosince: zápas slovenské Tipos extraligy HC Slovan Bratislava – HC Košice + utkání české Tipsport extraligy HC Sparta Praha – HC Kometa Brno

Neděle 8. prosince: utkání 1. hokejové ligy HC Slavia Praha – VHK Robe Vsetín, souboj legend Česko versus Výběr světa

Vstupenky

Tribuny na stání a brankami: 390 až 990 Kč (podle zápasu)

Hlavní tribuny na sezení: 490 až 1990 Kč (podle zápasu)

Informace

Web: www.winterhockeygames.com

Facebook: <https://www.facebook.com/winterhockeygameszapaslegend>

Instagram: <https://www.instagram.com/zapas.legend/>

Kontakt pro média

Miloš Židík

Mail: zidik@higherflower.com

Mobil: 734 283 820